Procenten deel 1                          Naam:

Voorbeeld
1% is 1/100e deel.
Dus als je 1% van een getal moeten uitrekenen, deel je dat getal door 100.
1. geef ook steeds de berekening			2.
a. 1% van 500 	= 500 / 100 = 5			a. 1% van 1500 	=
b. 1% van 700 	= 700 / …	= …			b. 1% van 2500 	=
c. 1% van 1800	= 					c. 1% van 650 	=
d. 1% van 2000	=					d. 1% van 350 	=
e. 1% van 4000	=					e. 1% van 1230 	=

Voorbeeld
Als je 2% van een getal moet uitrekenen, bereken je eerst 1%. Dat is 1/100e deel. Daarna doe je dit antwoord x2.
3.								4.
a. 2% van 500 	= 500 / 100 x 2	= 10		a. 2% van 1500 	=
b. 2% van 700 	= 700 / …	x …	= …		b. 2% van 2500 	=
c. 2% van 1800	= 					c. 2% van 650 	=
d. 2% van 2000	=					d. 2% van 350 	=
e. 2% van 4000	=					e. 2% van 1230 	=

Voorbeeld
Als je 3% van een getal moet uitrekenen, bereken je eerst 1%. Dat is 1/100e deel. Daarna doe je dit antwoord x3.
5.								6.
a. 3% van 500 	= 500 / 100 x 3 	= 15		a. 3% van 1500 	=
b. 3% van 700 	= 700 / …	x …	= …		b. 3% van 2500 	=
c. 3% van 1800	= 					c. 3% van 650 	=
d. 3% van 2000	=					d. 3% van 350 	=
e. 3% van 4000	=					e. 3% van 1230 	=


Alles door elkaar
7.								8.
a. 7% van 500 	= 500 / 100 x 7 	= 35		a. 3% van 4500 	=
b. 6% van 700 	= 700 / …   x …	= …		b. 2% van 3500 	=
c. 4% van 1800	= 					c. 4% van 650 	=
d. 1% van 3000	=					d. 5% van 50 	=
e. 7% van 4000	=					e. 4% van 930 	=

9.								10.
a. 4% van 500 	= 500 / 100 x 4 	= 20		a. 3% van 4600 	=
b. 5% van 700 	= 700 / …   x …	= …		b. 8% van 3500 	=
c. 4% van 800	= 					c. 6% van 650 	=
d. 1% van 3100	=					d. 12% van 200 	=
e. 7% van 7800	=					e. 4% van 30 	=

Rekenen met bedragen
Bij bedragen gaat het allemaal precies hetzelfde. 1%=delen door 100. Zet bij je antwoord altijd het euro-teken.
11.								12.
a. 1% van € 500 	= 500 / 100 = € 5,00		a. 1% van € 6500 	=
b. 1% van € 700 	= 700 / …	= € …			b. 1% van € 400 	=
c. 1% van € 2700	= 					c. 1% van € 650 	=
d. 1% van € 2350	=					d. 1% van € 350 	=
e. 1% van € 4900	=					e. 1% van € 1230 	=

13.								14.
a. 2% van € 500 	= 500 / 100 x 2 = € 10,00		a. 7% van € 6500 	=
b. 3% van € 700 	= 700 / … x …    = € …		b. 8% van € 400 	=
c. 4% van € 2700	= 					c. 9% van € 650 	=
d. 5% van € 2350	=					d. 6% van € 350 	=
e. 6% van € 4900	=					e. 7% van € 1230 	=
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